三年级数学上期第7周练习题    
班级          姓名               家长签字            

－、计算。

1、口算:
80÷2=          900÷3=        8100÷9=        420÷7=         400÷8=    

12×4=          24×3=         6×600=         54×5=          3×72=

2、竖式计算:
560－379=              1000－749+558=               735－249+133=

3、脱式计算,把计算的第一步划上横线。
490÷7×6        470－630÷7         905+270÷9       （541+89）÷7  

二、填空。

1、如果一个数除以5，再加上8得14，这个数是（       ）。
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2、比一比。
560÷7    460÷7       720÷9    720÷4       50×6     50×8
3、圈一圈，填一填，算一算。
   12×6=                   24×6=                    5×36=
	
	
	

	
	
	


	×
	20
	4

	6
	
	


（  ）×（  ）=（  ）   （    ）+（   ）=（   ）    （    ）+（    ）=（    ）
（   ）×（   ）=（    ）
（   ）×（   ）=（    ）        
（   ）+（   ）=（    ）
4、把两个算式合并成一个综合算式，注意检查综合算式的运算顺序和分步是不是一样！
 48+24=72, 72÷9=8                           
42－37=5, 5×8=40                               

三、解决问题。

1、                                      2、

3、 爷爷想买一台电视机。先付了600元，余下部分每个月付250元，几个月能付清？ 
三、下表是某出租车司机记录周一到周五每天晚上回家时的里程读数。（单位：千米）

	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五

	135
	242
	415
	500
	631


1、 司机叔叔周日晚上收车时读数是78千米，请你画图理解题中的数量关系。


2、 算一算，找一找司机叔叔那一天行驶的里程最多？
星期一：                             星期四：

星期二：                              星期五：
星期三：                              

3、 这五天司机叔叔一共行驶了多少千米？

4、如果叔叔周六行驶127千米，那么这一周周六晚上收车时汽车的里程读数是多少千米？
四、我最聪明。你能用最简便的方法计算下面算式吗？（脱式计算）
358+127+142             477+529-177          9999+999+99+9    
1500元








